
Задание 1

1. 0,5 балла – за правильное написание слов (всего 3 балла).
2. 1 балл – за указание слова горючее; 1 балл за объяснение: в безударной позиции пишется корень ГОР, в ударной позиции – корень ГАР (всего 2 балла).
3. горючее, горняк, горевать (по 0,5 балла за слово, всего 1,5 балла); гореть, горелка и т.п., гористый, горка и т.п., горе, горемыка и т.п. (по 0,5 балла за слово, всего 1,5 балла).
ИТОГО – 8 баллов.


Задание 2

Первый ряд образуют имена существительные женского рода 1 склонения с нулевым окончанием, выражающим значение родительного падежа множественного числа.
(1 балл за указание нулевого окончания, 1 балл за указание значения окончания, 1 балл за указание рода существительного / склонения существительного, всего 3 балла).

Второй ряд образуют имена существительные мужского рода 2 склонения с окончанием -ОВ, выражающим значение родительного падежа множественного числа.
(1 балл за указание окончания -ОВ, 1 балл за указание значения окончания, 1 балл за указание рода существительного / склонения существительного, всего 3 балла).

Форма  голов может быть включена в оба ряда: родительный падеж множественного числа слова голова и родительный падеж множественного числа слова гол. 
(0,5 балла за отнесение слова только к первой группе, или 0,5 балла за отнесение слова только ко второй группе, или 3 балла за отнесение слова к обеим группам)

ИТОГО – 10 баллов.


Задание 3

1 балл – за числительное: двадцать, двое, пятисотый, шестидесятые (всего 4 балла). 
1 балл – за определение части речи: впятером (наречие), двойка (существительное), двойные (прилагательное), пятидесятилетний (прилагательное), утроить (глагол), удвоение (существительное), всего 6 баллов.

ИТОГО – 10 баллов.


Задание 4

По 1 баллу – за определение синтаксической роли.
1 балл – за комментарий.
На сверкающем (как?) зОлотом (обстоятельство); На (каком?) золотОм шпиле (определение).

ИТОГО – 3 балла.

Задание 5

1) В первой цепочке лишнее словосочетание свинцовая пластина, т.к. прилагательное употреблено в прямом значении ‘сделанный, изготовленный из свинца’, а в остальных случаях – в переносном. 
2) Во второй цепочке лишнее словосочетание бархатная кожа, т.к. в основе переноса наименования лежит сходство общих впечатлений, а в остальных случаях – сходство цвета.
Баллы: за каждый правильный ответ по 1; за каждое пояснение по 1. 

ИТОГО – 4 балла.

Задание 6

Велми, зело. 
По 2 балла за каждое слово, 

ИТОГО – 4 балла.

Задание 7

Воссоздание авторского текста не является ответом к данной задаче. Полное решение подразумевает обоснование порядка предложений в тексте, которое и является главной частью решения. 
Порядок фраз: 2-4-1-3 (1 балл.) 

Обоснование
Текст может начинаться только с предложения 2, которое содержит общее утверждение о свойстве всех живых существ (1 балл).
В предложении 4 живые существа называются организмами и делятся на две группы. Это предложение должно быть вторым. Предложения 2 и 4 связаны с помощью синонимов существа и организмы, однокоренных слов пища и питание (1 балл).
В предложениях 1 и 3 характеризуется каждая группа организмов. Предложения 4 и 1, 4 и 3 связаны с помощью лексического повтора автотрофы и гетеротрофы (2 балл).
Предложение 1 следует раньше предложения 3, так как автотрофы, о которых в нем идет речь, во втором предложении текста упоминаются первыми (1 балл).

ИТОГО – 6 баллов.
